

Это была обычная тусовка на чей – то день рождения. Собирались близкие друзья, друзья друзей и друзья друзей их друзей. Короче было жутко много народа, куча бесплатной выпивки и несколько десятков тёлочек со здоровенными задницами. Они были в маечках с которых целиком вываливается грудь. Мы много пили, танцевали, щупали блондинок, которые были совсем не против. Некоторые тёлочки уходили по комнатам с бухущими подростками и громко там трахались. Одинокие ботаники ходили по дому и делали вид, что они крутые. Мускулистые спортсмены с широкими плечами и каменным прессом забирали с собой по комнатам даже по несколько тёлочек и по очереди совали свои члены им в задницу. Я, пожалуй, представляюсь сам. У меня спортивный зад и подкачанный пресс, я блондин с голубыми глазами и шоколадным загаром. Как говорит моя подруга – мечта любой тёлки. О таких как я мечтают, и таких как я ненавидят. Потому что я постоянно трахаюсь, даже когда имею отношения с какой либо девушкой. Но сегодня у меня сильно болела голова, и я ничего не хотел. Меня ничто не могло удивить и поднять с шезлонга, на котором я медленно попивал шнапс. Но всё же мне не удалось уединиться со своими мыслями и шнапсом; ко мне подбежал мой друг. Он что – то громко выкрикивал своим пьяным голосом. Я ничего не понимал, тогда он схватил меня за руку и куда – то поволок. От того, что он был таким упорным, я совсем не сопротивлялся. Вскоре мы зашли в какую – то тёмную комнату. Меня схватили за вторую руку и посадили на пол. Было очень темно, и после света мои глаза всё ещё привыкали к темноте. Я различал лишь силуэты людей. Их в комнате было человек тринадцать. Внезапно включился свет, и все быстро принялись раздеваться. Мой друг сказал, что я тоже должен раздеться. Я немного помедлил, но потом, решив, что стесняться мне нечего, разделся вместе со всеми. И тут все принялись ласкать друг друга. Ко мне подошла симпатичная блондиночка, обхватила мой член руками, и сунула себе в рот. Сзади подошла ещё одна девушка и принялась мне облизывать анус и яички. Я уже тащился от этого, но это ещё было не всё. Девушка с огромной грудью шла по направлению ко мне, и я понял, что сейчас мой рот должен будет облизывать эти прекрасные дочки. Её соски были такими упругими, что я принялся их кусать, а она медленно постанывала. К ней сзади пристроился какой – то пацан, и крепко всадил свой член ей в попку, она вскрикнула, и сказала, что бы я сильнее массировал её грудь. Кругом слышались стоны, визги, хлюпанье смазки. Пахло жёстким трахом. Я был очень доволен.

Когда девушки прекратили свою работу, я уже вошёл во вкус, схватил одну из них, которая была по сочнее. Поставил её раком, присунул покрепче, и стал жёстко трахать. Второй девушке я сказал лизать той грудь. Она так и сделала. Они целовались, лизали друг друга. Я массировал первой клитор, шлёпал её по заднице и продолжал иметь её в попку. Это было круто. Потом я схватил обеих девушек за волосы, и достав свой член кончил им обоим на лицо. Они облизывались и стонали. Но я уже не мог успокоиться. Слушая все эти стоны, и видя как парни вокруг меня тащатся от того, что трахают кучу девок. Я приказал сосать мой член, и тут же одна пухлогубая, рыжая девчонка подбежала ко мне, моментально схватила мой член в рот. Запихнула его в самую глотку, так что доставала своим языком до моих яичек. Она их лизала, а я стонал, как сумасшедший. Схватив девушку за голову, я впихивал и впихивал всё глубже и глубже. Она ничего не пыталась сказать, и не пыталась вырваться, хоть

была уже вся в жидкости и совершенно захлёбывалась. Я не мог остановиться, и скоро мой член стал пульсировать, и девушка оказалась полностью в моей сперме. Часть её она проглотила, а часть размазала по своей груди, которую я потом облизывал минут двадцать.

Вскоре я увидел парня с огромным членом, он медленно приближался ко мне. Сначала мне это показалось странным, но я был пьян, жутко возбуждён, к тому же с ним шли две телки, у которых были уж очень большие задницы. Они подошли ко мне. Одна из девушек засунула мне свой язык в рот, вторая принялась облизывать всё тело, потом подставила мне свою вагину. Я сунул туда свой член, и тут парень, который шёл с ними, засунул свой член ей в задницу. Мы принялись синхронно трахать эту девочку в очко и в писю. И наконец, подошёл третий парень. Он увидел, что девушка без работы, сунул свой упругий член ей в рот, и она стала быстро сосать ему. Мы все работали так синхронно, что девушка затекла уже смазкой, и даже сквозь здоровенный член парня слышались её громкие стоны. Мы продолжали трахать её сильнее и сильнее, мы по очереди шлёпали девушку по попе. Она подскакивала, и этим помогала нам глубже входить в неё. И тут один из парней сказал, что бы мы приготовились кончить все вместе. Все синхронно увеличили темп, и кончили каждый в свою дырку. Девушка была полностью в нашей конче. От того, что она кончила вместе с нами, она извивалась на полу, когда подошли другие парни на замену нам и стали слизывать смесь нашей спермы с её смазкой.

Я решил, что с меня на сегодня достаточно. Оделся под громкие стоны. Отказал парочке голых девочек и вышел из комнаты.

Это была незабываемая тусовка.